

РАБОЧИЙ КАША

№ 256 (2133) Орган Ковровского райкома ВКП(б) РИК-а и горсовета
Город Ковров, Ивановской области.

Год издания 8-й
15 ноября 1937 г.

Трудящиеся СССР отдают свои голоса доблестным патриотам нашей родины, непоколебимым борцам за счастье рабочих и крестьян, за социализм!

Трудящиеся Ковровского избирательного округа горячо приветствуют зарегистрированных кандидатов в Верховный орган своей власти

Приветствие четырех тысяч рабочих и служащих экскаваторного завода

Великому воину народов товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Носиф Виссарионович!

С великой радостью и волнением мы, рабочие, инженеры, техники и служащие Ковровского экскаваторного завода, узнали о Вашем согласии баллотироваться в Сталинском избирательном округе. Только большевистская партия, только Вы, товарищ Сталин, так высоко цените доверие народа. Мы всей душой, всем сердцем с теми, кому выпала честь отдать свой голос за Вашу кандидатуру Великих верных соратников.

Мы знаем, какое счастье выпало избирателям этого округа —дать свое голоса за того, кто ведет нас от победы к победе, чье имя — символ наших побед. Их голоса — голоса всего многомиллионного народа нашей страны и мы, экскаваторщики, с любовью и преданностью присоединяем свои голоса за великого Сталина и шлем свой пламенный привет!

Наши сердца полны безграничной любви к Вам — Великому создателю народного счастья, дорогому учителю другу, вождю всех трудающих. На протяжении всей истории большевизма, коммунистическая партия неразрывно связана с широкими массами трудящихся, всегда вместе с массами во главе масс. Вот почему трудящиеся преданы партии Ленина—Сталина, готовы бороться до победного конца за дело коммунизма во всем мире. Мы заверяем Вас, товарищ Сталин, что в Верховный Совет изберем достойных людей, преданных нашей родине и великому народу, подлинных большевиков — сталинцев.

Да здравствует Великая Сталинская Конституция и ее творец Великий Сталин!

Сталин дал нам счастливую жизнь

Речь тов. ЗИМИНА — формовщик чугунно-литейного цеха экскаваторного завода

Мы горды и счастливы, что наш дорогой, любимый вождь товарищ Сталин дал согласие баллотироваться в Сталинском избирательном округе города Москвы. Мы, экскаваторщики с любовью и преданностью великой партии Ленина — Сталина присоединяем свои

да здравствует товарищ Сталин!

Свои голоса отдадим за лучших людей

Речь тов. ГОРОХОВА — орденоносца, котельного цеха экскаваторного завода.

Товарищи! Какую радость мы испытываем сегодня! Вождь наше партии товарищ Сталин и его соратники дали свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета Союза. Я горд и счастлив тем, что наш родной и любимый товарищ Сталин дал свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза по Сталинскому избирательному округу. Переадрес пламенный привет тем избирателям, которым выпала честь отдать свой голос за Великого Сталина!

Мы отдалили свои голоса за лучших людей, преданных партии

* * *

Ленина—Сталина. На протяжении всей истории большевизма коммунистическая партия неразрывно связана с широкими массами трудящихся, всегда вместе с массами во главе масс.

Вот почему трудящиеся преданы партии Ленина—Сталина и готовы бороться до победного конца за дело коммунизма во всем мире.

Да здравствует коммунистическая партия большевиков! Да здравствует товарищ Сталин!

(Бурные аплодисменты. Волгограды ура!)

СИМОЧКИН ВАСИЛИЙ ЯКОВЛЕВИЧ

Родился в 1895 году, рабочий-шахтер. Член ВКП(б) с 1916 года. В 1917 году работал председателем ячейки. Организатор Красной Гвардии, принимал участие в боях против Колчака. Сначала 1918 года — организатор и агитатор Красной Армии при штабе Донецко-Криворожского бессарабия. В Красной Армии отслужил до 1921 года в качестве бойца и комиссара полка. Начиная с 1922 года на парработе в должности секретаря куст-бюро в городе Стальино. Секретарь Дорогобужского и Сычевского укомов Смоленской губернии, Савовского Укома Рязанской губернии.

С 1929 года по 1931 год — на курсах Марксизма-Ленинизма при ЦК ВКП(б).

С 1932 года по 1934 год — председатель районной Контрольной комиссии Красной Пресни города Москвы. С 1934 года по август 1937 года — секретарь райкома ВКП(б) Красной Пресни города Москвы, член бюро Московского городского комитета ВКП(б).

На втором пленуме Ивановского обкома ВКП(б) 5 августа 1937 года тов. Симочкин избран первым секретарем обкома ВКП(б).

Товарищ СИМОЧКИН

Выполнил волю

избирателей

Рабочие, инженеры и служащие экскаваторного завода, первыми из экскаваторного завода, первыми по Ковровскому избирательному округу, началили кандидатом в депутаты Совет Национальностей стоящего большевика — первого секретаря Ивановского обкома ВКП(б) товарища Симочкина Василия Яковлевича.

Его кандидатуру поддержали рабочих фабрик, заводов и колхозов Ковровского района.

Сегодня, я узнал, что товарищ Симочкин выполнил волю избирателей и дал свое согласие баллотироваться в Совет Национальностей по Ковровскому избирательному округу.

И с радостью отдал свой голос за человека до конца преданного делу партии Ленина—Сталина.

В. Голубев.

Работник Ковровской фельдшерской школы.

РАДЗИВИЛОВСКИЙ АЛЕКСАНДР ПАВЛОВИЧ

Начальник Управления НКВД по Ивановской области — Старший Майор Государственной Безопасности — РАДЗИВИЛОВСКИЙ Александр Павлович. 1904 года рождения, в 1920 году вступил в комсомол. Член ВКП(б) с 1927 года, с ноября месяца 1929 года беспартийно в органах ВЧК — ОГПУ — НКВД на руководящей работе. До июля 1937 года работал в качестве Зам. нач. Управления НКВД СССР по Московской области, являлся членом Московского Городского Комитета ВКП(б) и членом Московского Совета РК и К. Депутатов.

Центральным Исполнительным Комитетом Союза ССР за особые заслуги в борьбе с контрреволюцией награжден: ОРДЕНОМ ЛЕНИНА, ОРДЕНОМ «КРАСНОЕ ЗНАМЯ», ОРДЕНОМ ЗНАК ПОЧЕТА.

Кроме этого даежды награжден знаком почетного работника ВЧК — ОГПУ. В данное время является членом бюро Ивановского обкома ВКП(б).

Мы отдадим свои голоса за непримиримого борца товарища РАДЗИВИЛОВСКОГО

Мы, рабочие стальных заводов, никогда и никому не отдалим.

Наши славные члены паркомандулы, преданные до конца нашей партии Ленина—Сталина, могут и умеют это эту борьбу с лицом земли.

Выдвигая кандидатуру товарища Радзивиловского в Совет Союза, мы уверены, что товарищ Радзивиловский спрятает с четвертью плюс великая борьба.

Мы имеем с избирателями Ковровского избирательного округа в день выборов отдадим свои голоса за непримиримого борца с врагами народа, славного члена Александра Павловича Радзивиловского.

Формовщик-стахановец Торопов Д. А.,

Мастер обрубного отдела Брызгалов С. А.,

мастер цеха Формовка Губов Г. М.

Радуемся и гордимся

С воодушевлением встретили вязниковские рабочие сообщение о постановлении Ковровской избирательной избирательной комиссии о регистрации кандидата в депутаты Совета Союза Александра Павловича Радзивиловского и его соглашения баллотироваться по Ковровскому избирательному округу.

Трудящиеся единодушно заявляют:

«Сегодня мы узнали, что Вы, Александр Павлович, дали свое

согласие баллотироваться в Совет Союза по нашему избирательному округу. Мы радуемся и гордимся тем, что наши избранином в Верховный Совет СССР будет Вы — первый сын великого народа».

Никонов,



Многие рабочих, служащих Ковровского экскаваторного завода, посвященный согласию товарища СТАЛИНА в его соратников баллотироваться в депутаты Совета Союза.

На снимке: выступает старый производственный товарищ КАШАЙ

Выберем в Верховный Совет СССР лучших людей, преданных до конца делу Ленина-Сталина!

**Присоединяя
свои голоса
к избирателям
Сталинского
Округа**

Речь тов. КАШКОВА — ремонтно-монтажного цеха скважинного завода

Весть о том, что наш товарищ Сталин и его славные соратники там согласие баллотироваться в Верховный орган нашей власти, вспыхнула с огромной радостью всеми трудящимися нашей прекрасной родины.

Мы, скважинщики присоединяя свои голоса к голосам избирателей Сталинского округа гор. Москвы, которые будут голосовать за нашего любимого, дорогоГО товарища **Сталина**.

Под славным руководством партии большевиков и ее вождя товарища Сталина мы достигли огромных успехов в деле социалистического строительства. Построены сотни новых фабрик, заводов, построены лучший в мире монументы, лучшие в мире наши электростанции дают тысячи киловатт электроэнергии для наших социалистических предприятий, наши каналы изменяют русалек. Большевики подняли народ на службу советскому народу.

Под руководством коммунистической партии большевиков советский народ выковал стальную, твердую, организованную Красную Армию, которая непоколебимо стоит на страже границ нашей и победной социалистической родины.

12 декабря — день выборов в Верховный Совет Союза ССР мы все как один пойдем к избирательным урнам и отдалим свои голоса за самых лучших, преданных делу партии Ленина — Сталина, партийных и непартийных большевиков.

Да здравствует самая демократическая во всем мире Сталинская Конституция!

Да здравствует ее творец, наш друг и учитель товарищ Сталин!

БУДЕМ ГОЛОСОВАТЬ ЗА ЛУЧШИХ ЛЮДЕЙ

Речь тов. РЕБРОВСКОГО —
стахановки фабрики имени
Свердлова

Товарищи рабочие и работники все присутствующие! Я хочу передать, в первую очередь, привет нашему творцу и учителю товарищу **Сталину**.

По всем округам сейчас проходит регистрация кандидатов в Верховный Совет. Осталось несколько дней до того счастливого дня, когда мы с вами пойдем к избирательным урнам и опустим избирательные бюллетени за лучших людей нашей страны.

Товарищ Сталин кандидат миллионов

Речь товарища БЕРЛИНА — орденоносца, начальника технического отдела

Товарищи! Великая часть вышла избирателями Сталинского округа города Москвы. Товарищ **Сталин** по recommendation ЦК ВКП(б) будет баллотироваться в Ташкенте. Наш призыв к товарищам ташкентцам: Выбирая Сталина!

Мы с любовью и радостью присоединяем свои голоса за товарища **Сталина**. Товарищ **Сталин** — кандидат миллионов! Ура первому кандидату нашей родины! Пожалуйста, народов товарищу **Сталину**!

(Громкий «Ура» приветствует собравшихся любящих **Сталина**).
(Громкий «Ура» приветствует собравшихся любящих **Сталина**).

Вязники

Демонстрация преданности и любви

На всех предприятиях города Вязники и района проходят многогодовые митинги рабочих, специалистов и служащих, на которых обсуждается открытое письмо членов ЦК ВКП(б) ко всем окружным избирательным комиссиям.

В Вязниковские льянищики с большим воодушевлением встречают сообщение о том, что вождь трудящихся Великий Сталин и его боеевые соратники дали свое согласие баллотироваться в определенных избирательных округах.

На митингах в таком, подготовительном и отдельном цехах фабрики «Свободный пролетарий» присутствовало более двух тысяч человек. Выступающие товарищи в своих речах выражали единодушное мнение всего многочисленного коллектива фабрики о беззаветной преданности делу партии Ленина — Сталина, корчному Великой родины — создателю счастливой жизни трудящихся любому Сталину.

Помощник мастера ткацкой фабрики тов. С. Ковалев, выступая на митинге заявил:

— Избирателям Сталинского округа гор. Москвы выпала великая честь избрать первым депутатом Верховного Совета СССР мудрого вождя всех трудящихся товарища Сталина.

Мы заявляем сталинцам — учите нашу непреклонную волю и желайте отдать свои голоса за товарища Сталина и его соратников.

Восторженно гегретили вязниковские рабочие сообщение о постановлении Кировской окружной избирательной комиссии о регистрации кандидата в депутаты Совета Союза Александра Павловича Радзивиловского — начальника управления НКВД по Ивановской области, старшего майора государственной безопасности.

Н. В.



Стахановская бригада котельников завода имени Малеева и Благина — выполняет план от 150 до 175 процентов.

На снимке: слева направо Ландиков М. С., бригадир Петушкин С. М., Бундин Н. А., старший Горьков А. Г., Мещанинов А. К. и Трусов Д. И.

Организационные вопросы избирательной кампании — на уровень политических задач!

Месяц отделяет нас от дня выборов в Верховный Совет ССР. В большинстве избирательных округов уже прошли предвыборные съезды представителей трудящихся и общественных организаций. Но всей стране становится явление кандидатов в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей. Это — члены ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным. Из их открытого письма, опубликованного вчера, известно, в каких избирательных округах будут баллотироваться товарищи Сталин, Молотов, Каганович, Ворошилов, Калинин, Ильин, Андреев, Чубарь, Госкор, Жданов, Ефимов, Энгель, Хрущев и другие члены ЦК ВКП(б). Это сообщение, эта радостная весть разнеслась по всем городам и селам Советского Союза.

Вчера в избирательных округах, где дали свое согласие баллотироваться товарищи Сталин, руководители партии и правительства, проходили многогодовые собрания, митинги. В Сталинском избирательном округе Москвы на митинге присутствовало около 125 тысяч трудящихся, в Молотовском округе — свыше 80 тысяч. На этих

митингах и собраниях с пламенными речами выступали рабочие, работники, служащие, специалисты. Они говорили о беззаветной любви и безграничном доверии советского народа к партии большевиков, ее Сталинскому Центральному Комитету и Советскому Правительству.

Регистрация кандидатов в депутаты Верховного Совета началась! Избирательная кампания вступает в решающий месяц. Надо еще и еще просмотреть все заседания организационной и агитационно-пропагандистской работы, подтянуть отставшие, наверстать упущенное.

Октябрьский Центральный Комитет партии подчеркнул, что успех выборов решает политическая и организационная работа на избирательных участках. Большевистское разрешение ряда организационно-технических вопросов является неотъемлемой, обязательной составной частью всей политической подготовки, которую партия развернула к выборам в Верховный Совет. Должны быть готовы списки избирателей; участковые избирательные комиссии должны уже иметь благоустроенные помещения, чтобы вовремя развернуть свою работу; в помощь доверенным лицам первичные партийные организации обязаны подобрать из партийных и непартийных большевиков группы политически проверенных и подготовленных активистов.

Поступают сигналы о том, что руководители многих партийных организаций и советов не уделяют

умаливших и лиц, осужденных судом с лишением избирательных прав.

В Куйбышевской, Оренбургской, Курской областях некоторые граждане без всяких законных на то оснований не включаются в списки избирателей. «Правда» уже сообщала о том, что в Куйбышевской области были случаи зачисления здоровых людей в умалившиеся. Этому издавательству, которое на руку только врагам народа, еще не положен конец. Неволятно, как могут терпеть такие безобразия Куйбышевский обком и облисполком?

Составление списков избирателей головотрясы превращают иногда в переносы населения, к тому же сопровождаются почными обходами квартир, требованием за списки в списках партийности, национальности избирателей. Нужно доказывать Саратовскому или Алматинскому обкомам партии — такие грубейшие извращения отмечены в этих областях, — что они в первую очередь несут ответственность за эти возмутительные нарушения избирательного закона?

Многие партийные работники, повидиму, полагают, что достаточно провести предвыборные собрания, произнести несколько пламенных речей, и все уже сделано для того, чтобы обеспечить успех выборов. Что это так, подтверждает хотя бы следующее обстоятельство: в Сталинграде, Иваново и в ряде других мест **доверенные лица**, избранные из предвыборных окружных съездов, еще не приступили к своей большой, в высшей степени важной работе по той лишь простой причине, что им не разъяснили их функций.

Нужно немедленно покончить с недопустимым пренебрежением

к вопросам организации и техники проведения выборов. Забывание организационно-технических вопросов чуждо духа большевизма, противоречит неоднократным указаниям Ленина и Сталина, нашим Центральным Комитетом партии.

Предвыборные собрания на заводах, фабриках, в колхозах, краснокрестьянских частях, многотысячные предвыборные совещания, митинги, собрания, проходящие сейчас в связи с регистрацией первых кандидатов в депутаты — руководители партии и правительства во главе с товарищем Сталиным — показывают всему миру величайшую сплошность народов СССР вокруг партии Ленина — Сталина и Советского Правительства.

Колоссальный политический подъем нации во всей стране. Высокая политическая активность трудящихся не дает, однако, никаку права игнорировать организационно-технические вопросы избирательной кампании, которые и должны обеспечить выполнение каждой трудящимися нашей родины своего самого высокого гражданского долга. Всегда нужно помнить, что самотек и здесь, в избирательной кампании, представляет большую опасность. Тех, кто поддается самотеку, способствуют проникновению вражеских элементов, стремящихся наложить сорвать выборы хотя бы на отдельных участках.

Шире организационную и агитационно-пропагандистскую работу в массах. Больше внимания избирательным участкам, где решается успех избирательной кампании!

(Передовая «Правды»).

О прошлой и настоящей жизни

Хочется рассказать о бесправной жизни в прошлом и о счастливой и радостной жизни в настоящем.

Родился я в 1887 году. Остался после отца 12 лет. Всего нас было 6 человек. Участь национализации была ясной — наследил ему и иди сбирать.

16-ти лет поступил на работу, в фабриканту Треумову. Работал почти бесплатно. Известное дело, мальчик на побегушках. После мальчиков я поступил в молотобойцем в кузницу. Здесь выжимали все соки из молодого рабочего в пользу фабриканта.

Тогда Великая Октябрьская Социалистическая революция освободила всех трудящихся от гнета и насилия. Началась моя радостная, плодотворная работа, на пользу социалистического общества. В 1919 году по зову партии и правительства, я еду защищать советскую власть на южный фронт против Деникина. По возвращению из фронта, мне советская власть дала полную, хорошую усадьбу,

Ф. И. Фомичев.

Что было до Октябрьской революции

Из рассказов моего отца, как он учился и как проводил детство. Это детство и учение отличалось как ночь от дня против наших советских школ и нашего детства. В школах из-за маленьких поступков их были школьные работники. Особенно в этих избиениях учеников отличались насилие.

Отец рассказал мне такой случай. Одни ученики не научили урок и учительница по фамилии Ключева из узкого ударила ученика лицом об наружу и рассказала губу. Эта заметка из губы осталась у него на все время. Отец ученика не мог показываться, но если бы он и показывался, то сына его выгнали бы из школы. Ни какой заботы и никаких привилегий не было для детей рабочих и крестьян.

Из рассказов отца видно, что

все ребята не имели права учиться в высших школах. После того малого образования, которое получал ребенок, он поступал работать к фабрикантам. Вот что было до Октябрьской революции.

Что сделала Октябрьская революция? Советская власть дала нам право поступать в высшие учебные заведения. Теперь же не избивают школьные работники как это было раньше. Сейчас для нас устроены все удобства. Мы ходим в клубы, смотрим спектакли, кино-картины. Теперь, при советской власти ребята СССР должны окончить не менее семи классов, в том числе из них Октябрьская Социалистическая революция во главе нашего любимого друга детей Ноэфира Виссарионовича Сталина.

Н. В. Голубев — ученик 5-й класса НСШ № 4.

Райком комсомола не помогает низовым организациям

На фабрике имени К. Маркса в и нового избирательного закона, комсомольской организации насчитывается 20 человек. Организация большая, но там нет около двух месяцев комсомольского организатора. Комсомольцы с мая не учатся. По членским взносам большая задолженность.

Неоднократно об этом были сигналы райкому комсомола. Самы комсомольцы не раз просили райком выпустить представителя для оказания практической помощи в налаживании комсомольской работы, но к требованием их райкомом комсомола остается глух.

Вся наша страна готовится к выборам Верховного Совета ССР. Комсомол должен играть огромную роль в деле агитации и разъяснения Сталинской Конституции.

Партийная организация фабрики, как и райком комсомола, не помогают комсомольцам и не оказывают им помощи в налаживании комсомольской работы.

Райкому комсомола надо перестроить второе свою работу. Нужно будет чаще бывать на местах в организациях, помогать им в работе.

Захаров.

Косенков.

На международные темы

Военный союз фашистских агрессоров

6 ноября в столице Италии — Риме подписан протокол о присоединении Италии к договору «о борьбе с коммунизмом», заключенному 25 ноября прошлого года между Италией и Германией.

«Борьба с коммунизмом» — это, конечно, лишь ширма, лишь жалкое прикрытие агрессивных планов фашистских держав. никто не сомневается том, что этот договор означает военный союз Германии, Италии и Испании для захвата новых территорий, для подготовки новой мировой войны.

Всем известно, что германские фашисты и японская военщина давно покидают на советскую территорию. Но союз трех агрессоров предусматривает захватнические планы также и против западно-европейских демократических государств, в первую очередь — против Англии и Франции.

Германия и Италия уже второй год ведут разбойничью войну против испанского народа, пытаются захватить Испанию, чтобы

затем превратить ее в новую опорную базу для агрессии против Англии и Франции.

Как известно, Германия, Япония и Италия требуют передела колоний. Наиболее крупными колониальными державами являются Англия и Франция. Италия уже захватила Абиссинию и ведет резкую антианглийскую политику в Северной Африке и странах Арабского востока, где расположены крупные английские владения — Египет, Палестина, Аравия.

Фашистская Германия требует возвращения себе ее бывших колоний в Африке, которыми сейчас владеет Англия. Япония вытесняет английский капитал из Северного Китая.

Мировая печать (в том числе английская и французская) отмечает, что блок трех агрессоров — Италии, Германии и Японии направлен не столько против СССР, сколько против Англии и Франции. Печать указывает также, что



Профсоюза, научные работники и преподаватели Красноярского лесотехнического института изучают новый избирательный закон.

На снимке: на занятиях кружка по изучению нового избирательного закона. В первом ряду (слева направо) — руководитель кружка — заведующий кафедрой тов. МЯБОТИН, преподавательница Л. В. СЛИКИНА, профессор А. Н. РЕТАНОВ и другие.

Фото А. БЛЮТОВА (Союзфото).

Списки избирателей еще не готовы

Районный комитет партии организовал семинары — занятия с председателями, секретарями, доверенными, их заместителями и агитаторами избирательных участков.

11 ноября закончили трехдневный семинар с отрывом от производства 35 председателей городских избирательных участков.

Все они прислушались к лекции на тему: «Сталинская Конституция и Положение о выборах», можущим

одинаковое положение, достижение за 20 лет советской власти, и об антирелигиозной пропаганде.

По этой же программе будут проходить семинар и секретарей избирательных участков.

Также проходят занятия — семинары и по району. Всего по району организовано 11 кустов. Для проведения занятий посланы лучшие пропагандисты: Варенов, Мельников, Шавлов, Панков и Фомин.

Семинары с доверенными

Районный комитет партии организовал семинары — занятия с председателями, секретарями, доверенными, их заместителями и агитаторами избирательных участков.

Однако, факты говорят о том, что в спешке и бесполковой суете, много, при составлении списков избирателей наездили серьезных недостатков. В доме № 185 оказалось не включено в списки избирателей 29 человек. На Советской улице пропущена целая квартира с 4-мя избирателями.

В городском совете по вине машинистов и сотрудников, два раза включены в списки избирателей 474 человека и во время составления списков много путали фамилии и имена.

Ряд избирательных участков в городе не оборудованы и к предстоящим выборам совершение не готовы, а в помещении избирательного участка при клубе Металлистов никакой подготовки не начиналось. Массовой политической работы с избирателями там не проводится.

Все это свидетельствует о не серьезном отношении горсовета к проведению избирательной кампании.

Избирательные комиссии начали 10 ноября регистрацию кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Первыми кандидатами были зарегистрированы 23 члена ЦК ВКП(б) во главе с генеральным вождем народов товарищем И. В. Сталиным.

Кандидатами в депутаты Совета Союза также зарегистрированы: Стахановка-гвардии фабрики имени Октябрьской революции, Раменского района, Московской области тов. М. К. Симоненкова (Раменский избирательный округ, Московской области); машинист-орденоносец, ныне начальник Тульского паровозного депо железнодороги имени Дзержинского товарищ А. С. Огнев (Тульский сельский избирательный округ); Герой Советского Союза товарищ В. С. Хользунов (Починковский избирательный округ, Смоленской области); заведующий отделом рукоходящих пограничников ИК ВКП(б) товарищ Г. М. Маленков (Брянский избирательный округ, Московской области); Герой Советского Союза товарищ В. С. Молоков (Ухтомский избирательный округ, Московской области); работница-стахановка, ныне заместитель директора фабрики имени Кирова в городе Иваново товарищ Е. А. Гонобобова (Ивановский городской избирательный округ); народная

артистка СССР тов. Е. П. Корчагина — Александровская (Дзержинский избирательный округ, гор. Ленинграда); командующий балтийским флотом флагман второго ранга тов. И. С. Исаев (Приморский избирательный округ, гор. Ленинграда); колхозник-орденоносец, директор первого Краснохолмского МТС Балтийской области тов. В. Ф. Моликов (Биссекий избирательный округ, Балтийской области); известный ученый, видный деятель социалистического сельского хозяйства академик товарищ В. Р. Вильямс (Новорижский избирательный округ, Калининской области).

Кандидатами в депутаты Совета Национальностей зарегистрированы:

Начальник полярной станции «Северный полюс» Герой Советского Союза товарищ И. Д. Папанин (Петрозаводский городской избирательный округ, Карельской АССР); известный донецкий землемер, ныне управляющий трестом «Шахтантрансит» орденоносец товарищ И. А. Изотов (Ростовский избирательный округ, Ростовской области); колхозница-бригадир полеводческой бригады колхоза имени Гуркина, Карельской АССР товарищ С. В. Викулина (Пронежский избирательный округ, Карельской АССР), знаменитый железнодорожный машинист, инициатор стахановского движения на транспорте, ныне начальник депо станции Славянск, Донецкой железной дороги товарищ П. Ф. Кривоногов (Артемовский избирательный округ, Украинской ССР). (ТАСС).

Регистрация кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР

